

Серый дом выбил из команды Ерёмина «казначея»

Из мэрии Красноярска в канун Нового года уволился вице-мэр Алексей Давыдов, которого кулуарно называли не иначе как «казначеем» городской администрации, который курирует ключевые финансовые потоки. На своём посту Давыдов отвечал за муниципальный заказ, информационную политику, а также транспортное направление.

Мужчина написал заявление по собственному желанию. Теперь у Сергея Ерёмина осталось два первых зама: Владислав Логинов и Роман Одинцов. Уход ключевого административного лица из красноярской мэрии отлично подчеркнул провал кадровой политики мэра Сергея Ерёмина. Люди на постах меняются словно в калейдоскопе, одна круговерть увольнений и переназначений следует за другой.



Текучка в мэрии Красноярска: Ерёмин заигрался в кадровые шашки?

Алексей Давыдов работал вице-мэром с октября 2017 года. Был в команде Сергея Ерёмина с самого начала его мэрства, а потому небезосновательно считался правой рукой и доверенным лицом градоначальника. Совсем недавно мы упоминали Давыдова в контексте щедрой премии, которую Сергей Ерёмин выписал своим подчинённым по случаю Дня Конституции.

Отметился скандалами. Бизнес-вумен Моника Дюсуше, которую в начале 2021 года филигранно выдавили с рынка аттракционов, сообщала, что давление на неё из мэрии оказывал лично Алексей Давыдов. Притом со стороны Давыдова шло не просто давление, а прямые угрозы. Чем закончилась история, мы помним. Частный парк «Остров сокровищ» завершил свою историю. Началась монополия муниципального парка «Роев Ручей».

Прощай, Моника! Как админресурс уничтожил частную инициативу

Телеграм-канал «Красноярскгейт» считает, что увольнение Алексея Давыдова произошло с инициативы краевой администрации, которая давно выказывала к его персоне претензии, но личное поручительство Сергея Ерёмина помогало блокировать кадровое решение. Видимо, поручительский резерв иссяк. В качестве последней капли, которая переполнила чашу терпения Серого дома, телеграмм-канал выделяет утечку информации о выплате муниципальным администраторам премий по случаю Дня Конституции.

«Красноярскгейт» (@gate24rus)

Давыдов курировал ряд очень чувствительных для города и края направлений. Но даже очевидный провал сотоварища мэра вряд ли породит (как кто-то ждёт) череду уголовных дел и задержаний. Объясняем почему:

– помимо выборов, школьного питания (ранее мы уже подробно разбирали ситуацию) и общественного транспорта, в сферу ответственности первого вице-мэра входили несколько знаковых для города проектов, которыми занимался экс-директор «Центра реализации социальных проектов» Максим Бархатов;

– Бархатов, против которого возбуждено несколько уголовных дел, – фигура несамостоятельная. Большинство контрактов подписывал по указанию Давыдова и/или Животова (заммэра Ерёмкина);

– Давыдов ограждён от преследования людей в погонах гарантиями, которые Ерёмкин получил от Серого дома, соглашаясь на отставку своего первого зама и друга;

– Животов относится к касте неприкасаемых в силу тесных и давних отношений с Коропачинским (СМ.СИТИ), «особой, приближенной к императору, гигантом мысли и одновременно отцом русской демократии».

Исполнять обязанности Давыдова пока назначили Алексея Шувалова, который с июля 2020 года работает в администрации в должности заместителя главы города – руководителя департамента общественной безопасности. Юрист по образованию, Шувалов начинал карьеру в следственных органах и прокуратуре. Работал начальником отдела по надзору за исполнением законодательства о противодействии коррупции прокуратуры Красноярского края.

Автор: Макс Веселов © Babr24.com ПОЛИТИКА, КРАСНОЯРСК 👁 35427 28.12.2021, 19:44 📌 659

URL: <https://babr24.com/?ADE=222990> Bytes: 3854 / 3551 Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Вайбер
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Макс Веселов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1440**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)